
・すべての質問項目において、８０％以上の高い肯定的評価を得られまし
た。特に、「子どもは喜んで幼稚園に通っている」「子どもは、幼稚園
で夢中になって遊んでいる」の肯定率が１００％であったことが何より
もうれしく思いました。今後も、子どもたちが、「幼稚園に行きたい」
「幼稚園で遊びたい」と思ってもらえるように取り組んでまいります。

・「朝ごはんをきちんと食べている」「あいさつや返事ができる」に関し
ては、前期に比べて格段に評価が上がりました。

・「自分の思いを他者に伝える」という質問でも、若干ではありますが向
上しました。今後も、楽しかった遊びや友達と関わって楽しかったこと
などを全体の前で発表したり、遊びの中で自分の思いや考えを伝えるこ
とができるようしっかりと時間をとって尋ねたりなど継続して取り組ん
でおります。御家庭でも、お子様の気持ちや考えを発言する機会をこれ
まで以上につくっていただけるとありがたいです。

令和６年度学校評価（保護者）アンケート集計結果

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは，早寝・早起きをしている。

子どもは，朝ごはんをきちんと食べている。

子どもは，あいさつや返事ができる。

子どもは，幼稚園で夢中になって遊んでいる。

子どもは，幼稚園で友達とかかわって遊んでいる。

子どもは，自分の思っていることを教師や友達に伝えること

ができる。

子どもは，喜んで幼稚園に通っている。

１ 子どもについて

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



・７つの質問項目中６項目において、肯定的評価が９割を超え、３項目
は１００％の評価いただきました。

・一方、「大学や附属学校との連携した教育活動」については「あまり
当てはまらない」と回答された保護者もおられました。今年度は、
幼小及び幼中の交流活動を昨年度より多く設定した中での評価で、
活動のねらいや内容をもう一度関係学校と検討し直すとともに、保護
者への理解啓発に努めてまいりたいと思います。

・今後も、保護者の方が相談しやすい雰囲気づくりを職員全員で努める
とともに、育友会と協力して保護者の力が園に生かされるよう努力し
てまいります。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園は，教育目標「『したい、知りたい、やってみよう』

がいっぱいの幼稚園」の実現に向けて努力している。

幼稚園は，季節に合った行事を設定している。

幼稚園の教育環境は，美しく整っている。

幼稚園の教職員は，子どもをよく理解して指導にあたって

いる。

幼稚園の教職員は，子どものことについて，気軽に相談

に応じている。

幼稚園の教育に保護者の力が生かされている。

幼稚園は，大学や附属学校園と連携した教育活動を行っ

ている。

２ 幼稚園の教育について

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



・すべての質問項目において、肯定的評価が９割を超える評価をいただ
き、「子どもの安全確保」は１００％でした。

・ 「保護者の願いに応える」について、前期に比べるとやや向上した
ものの「あまり当てはまらない」、「まったく当てはまらない」の割
合が他の質問に比べて多かったです。長崎大学教育学部の附属幼稚園
としての使命や役割を果たすこと、保護者の思いや願いを真摯に受け
止めることをしっかりと考え、子どもにとっても保護者にとっても園
にとってもベストな方法を育友会とも協力しながら検討してまいりま
す。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園は，遊具・施設の整備に努めている。

幼稚園は，安心して生活できる場所である。

幼稚園は，子どもや幼稚園の様子を園だよりや学級だよ

り，降園時や学級懇談の際に保護者に知らせている。

幼稚園は，子どもの安全確保に努力している。

幼稚園は，保護者の願いに応えようと努力している。

幼稚園は，育友会と協力しながら活動している。

３ 幼稚園の運営について

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


